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Ata da 3ía Sessão Ordinária (22"
Sessão Remota) da Gâmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 13 de agosto de2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dezesseis horas e

quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 3l'Sessão Ordinária correspondente a (22'Sessão Remotâ),
conforme preceitua o Regimento lntemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando inicio. o
Senhor Presidente vereador Ivan Luciano Araújo, declara abeÍa a Sessão Remota. convida a
todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Seúor Presidente passa a palavra
ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças
e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
F lvan Luciano Araújo (presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice.presidente)
! José Humberto Costa Silveira (primeiro Secretário)
! Anazilda Apóstoto Sobral (Segunda Secretária)
! Antônio José Feneira Neto
F Erivaldo Nery Santos
D José Freire Conceição
! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Renato Nascimento da Silva
! Ricardo da Silva possidônio

D Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

1Praça José Sobrat carcez Filho S/N _49.120.000
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Vereadores Ausentes:
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F José Edézio Tavares dos Santos

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
! Não houve justificativas.

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária

Vereadora Anazilda Apóstolo §obral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

. Moção de N'029/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

r Indicações de N'082/2020 e N' 083/2020 - Ambas de autoria do Vereador Erivaldo Nery

Santos,

o Indicação de N" 084/2020 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta dá entrada em uma Indicação de sua

autoria:

o Indicação Verbal - Solicita que seja feito reparo na parte elétrica do povoado Xindubinha

de Zé Moniz até o povoado Taboca.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas cm Votação:

Projeto de Lei N' 020/2020 - Autona do Poder Executivo.
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Pequeno Expediente

O Vereador Renato Nascimento da Silvâ dá entrada em uma lndicação de sua autoria:

o Indicação Verbal - Solicita que seja criado Programa EspoÍe no Meu Povoado.

Ordem do Dia
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' Aprovado; No momento da votação as Vereadoras Anazilda Apóstolo Sobral e Maria

Conceição de Jesus Menezes Anchieta não estão conectadas no sistema, por isso não

votam na propositura.

Indicação de N'079/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
- Aprovada; No momento da votação as Vereadoras Anazilda Apóstolo Sobral e Maria

Conceição de Jesus Menezes Anchieta não estão conectadas no sistema, por isso nào

votam na propositura.

a

o Indicação de N'080/2020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

Aprovada; No momento da votação as Vereadoras Anazilda Apóstolo Sobral e Maria

Conceição de Jesus Menezes Anchieta não estão conectadas no sistema, por isso nào

votam na propositura.

Indicação de N" 081/2020 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos.

Aprovada; No momento da votação as Vereadoras Anazllda Apóstolo Sobral e Maria

Conceição de Jesus Menezes Anchieta não estão conectadas no sistema, por isso não

votam na propositura.

Observação: Será retirada de pauta a Indicação de N" 073/2020 de autoria do Vereador José

Edézio Tavares dos Santos em cumprimento ao (Artigo N' 134, VII) do Regimento Intemo.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a

palavra ao Senhor Presidente.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio quer saber do Seúor Presidente o qual motivo o

Requerimento Conjunto com os Vereadores Erivaldo Nery Santos e Renato Nascimento da Silva
dado entrada na Sessão passada, ainda não veio para votação; o Senhor Presidente informa que o
Requerimento N" 019/2020 junto com o Projeto de Lei N' 02312020 foram encaminhados ao

Setor Jurídico para que o mcsmo possa emitir um Parecer.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Sccretário
convocar os Oradores da tarde:
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lo Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos o qual usa sua fala para agradecer a Secretaria

desta Casa que colocou para votação a lndicação de sua autoria nesta tarde.

2' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento parabenizando

a Gestão Municipal que neste dia esú entregando a Sociedade Itaporanguense a Construção

da UPA, uma Obra de grande relevância para este Município. Agradece a Ex-Prefeita

Graciúa que lutou para conseguir o Projeto da construção da UPA, não conseguiu finalizar a

obra, mas deixa 80% da estrutura Íisica pronta" e também recursos em conta para finalizar a

obra. Informa que a UPA será gerida por uma Empresa da Cidade de Lagarto, a qual fez uma

seleção para contratação de profissionais em um periodo muito curto, onde o mesmo não sabe

o qual critério foi utilizado para as contratações. Deseja uma gtande melhora nos serviços

oferecidos na area da saúde com a entrega da UPA. Agradece a todos os Vereadores que

votaram na sua Indicação nesta tarde. Finalizando o mesmo fala da importrância da atualização

do Plano Diretor que está defasado, como também não ver o município seguir os critérios do

Plano de Saneamento Básico.

3" Orador: O Vereador José HumbeÉo Costa Silveira inicia seu pronunciamento

parabenizando o Prefeito Otávio Silveira Sobral junto com a Secretaria Municipal da

Educação que está entregando mais um mês de kit alimentação. como também parabeniza a

Gestão que nesta noite vai entregar a população Itaporanguense a UPA, uma obra que foi
abandonada pela Gestão da Ex-Prefeita Gracinha. onde o Prefeito Otávio Sobral finaliza mais

uma obra de grande impoúância para Itaporanga.

4'Orador: O Vereador lvan Luciano Araújo inicia seu pronunciamento agradecendo a todos

os Vereadores que votaram na Indicação de N' 079/2020 de sua autoria nesta tarde.

Comunica que hoje deu entrada na Indicação de N' 084/2020 o qual solicita a limpeza do
parque da bica. Parabeniza o Prefeito Otrívio Sobral que nesta noite está entregando a
população aUPA 24 horas, uma obra de grande relevância para Itaporanga. Comunica que

Gestão Municipal está finalizando a obra do CRAS, mais uma de viírias obras de grande

importância para os Itaporanguenses; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede uma
parte.
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Finalizando. o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais. e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.

E para constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes-

*
Ivan Lr.rciano Araulo José Humberto Costa ilveira

Presidente Primeiro Secretário

\lariza Alexandre Fontes
Vice-Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretária

€yr"U- il"nY s*"{e'
Antônig José Ferreirf Neto

Vereador
Erivaldo Nery Santos

Vereador

,.) ç'.a^^ Êo:^*.f.. dLr .l-'- \-,'1Y2 O^,t -.ã
José Freire Conceição

Vereador
Mari a Conceiçào de J. M. Anchieta

Vereadora

' . .r1 t-. .r .3L:- úÊ.orj-
Renato Nascimento da Silva

Vereador
Ricardo da Silva Possidônio

Vereador

/

$,!/n* 0-1,''u;t
I

L-. Áí*d,í,-L
Silvio Oliveira Leal

Vereador
hiago dos Santos Luduvice

Vereador
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